
令和２年１２月実施

      長野県塩尻志学館高等学校

回答数 627 回収率 97.7%

選択肢 回答数 割合

① そう思う 296 47.3%

② まあそう思う 276 44.1%

③ あまり思わない 27 4.3%

④ 全く思わない 6 1.0%

⑤ わからない 21 3.4%

選択肢 回答数 割合

① そう思う 192 30.6%

② まあそう思う 346 55.2%

③ あまり思わない 57 9.1%

④ 全く思わない 7 1.1%

⑤ わからない 25 4.0%

選択肢 回答数 割合

① そう思う 291 46.5%

② まあそう思う 252 40.3%

③ あまり思わない 52 8.3%

④ 全く思わない 8 1.3%

⑤ わからない 23 3.7%

選択肢 回答数 割合

① そう思う 258 41.1%

② まあそう思う 304 48.5%

③ あまり思わない 46 7.3%

④ 全く思わない 4 0.6%

⑤ わからない 15 2.4%

評価結果
○87％（昨年度
75％）の生徒が「お
おむね担任は生徒
一人ひとりを大切に
し、クラスが楽しく安
心できる場所になる
よう努めている」と回
答している。

Q４　学校は安全安心な学校生活を送れるよう配慮している。

評価結果
○90％（昨年度
84％）の生徒が「お
おむね学校は安全
安心な学校生活を
送れるよう配慮して
いる」と回答してい
る。

令和２年度　生徒による匿名性を担保した学校評価　集計結果

Q１　塩尻志学館高校に入学してよかったと考えている。

評価結果
○91％（昨年度
88％）の生徒が「お
おむね本校に入学し
てよかった」と回答し
ている。

Q２　塩尻志学館高校の教育活動に全体として満足している。

評価結果
○86％（昨年度
78％）の生徒が「お
おむね本校の教育
活動に満足してい
る」と回答している。

Q３　担任は生徒一人ひとりを大切にし、クラスが楽しく安心できる場所になるように努めている。

①

47%

②

44%

③

4%

④

1%

⑤

4%

①

31%

②

55%

③

9%

④

1%

⑤

4%

①

47%

②

40%

③

8%

④

1%

⑤

4%

①

41%

②

49%

③

7%

④

1%

⑤

2%

①

47%

②

44%

③

4%

④

1%

⑤

4%

①

31%

②

55%

③

9%

④

1%

⑤

4%

①

47%

②

40%

③

8%

④

1%

⑤

4%

①

41%

②

49%

③

7%

④

1%

⑤

2%

①

47%

②

44%

③

4%

④

1%

⑤

4%

①

31%

②

55%

③

9%

④

1%

⑤

4%

①

47%

②

40%

③

8%

④

1%

⑤

4%

①

41%

②

49%

③

7%

④

1%

⑤

2%

①

47%

②

44%

③

4%

④

1%

⑤

4%

①

31%

②

55%

③

9%

④

1%

⑤

4%

①

47%

②

40%

③

8%

④

1%

⑤

4%

①

41%

②

49%

③

7%

④

1%

⑤

2%

①

47%

②

44%

③

4%

④

1%

⑤

4%

①

31%

②

55%

③

9%

④

1%

⑤

4%

①

47%

②

40%

③

8%

④

1%

⑤

4%

①

41%

②

49%

③

7%

④

1%

⑤

2%

①

47%

②

44%

③

4%

④

1%

⑤

4%

①

31%

②

55%

③

9%

④

1%

⑤

4%

①

47%

②

40%

③

8%

④

1%

⑤

4%

①

41%

②

49%

③

7%
④

1%

⑤

2%

①

47%

②

44%

③

4%

④

1%

⑤

4%

①

31%

②

55%

③

9%

④

1%

⑤

4%

①

47%

②

40%

③

8%

④

1%

⑤

4%

①

41%

②

49%

③

7%
④

1%

⑤

2%

①

47%

②

44%

③

4%

④

1%

⑤

4%

①

31%

②

55%

③

9%

④

1%

⑤

4%

①

47%

②

40%

③

8%

④

1%

⑤

4%

①

41%

②

49%

③

7%

④

1%

⑤

2%


